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Sachsenheim Heilbronn Schw. Hall
1Zug 3 statt 5 Ziige 2 statt 4 Ziige
-2 Zuge - 2 Zuge* Aalen
3 statt 4 Zige
-1 Zug
GOppingen
3 statt 5 Zige
Karlsruhe/Vaihingen (incl. I1C)
via Neubaustrecke -2 Zuge
2 statt 4 Ziige (IRE/IC)
- 2 Zige** Horb Tibingen
2 statt 3 Zlge 4 statt 5 Zige
(incl. ICE) (incl. 1C)
-1 Zug -1Zug
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Zeit Aus Richtung
07:18 Heilbronn
07:21 Pforzheim
07:25 IC Karlsruhe
07:30 Heilbronn
07:38 Mihlacker
07:43 Heilbronn
07:47 Heilbronn

07:50 IC Karlsruhe
07:54 IC Mannheim
07:58 ICE Heidelberg
08:03 IC Karlsruhe
08:08 ICE Mannheim
08:15 Heilbronn
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Taktzeiten (Grundlage Halbstundentakt HVZ) Bestand

67 &6,

$ #

tzeiten bei S21

an Minute ab Minute
Heilbronn 15 43 13 45 an Minute ab Minute
Mihlacker 39 58 19 59 Heilbronn 14 44 16 46
Horb 13 43 18 48 Mihlacker 40 57 20 04
Tibingen 08 38 22 52 Horb 14 45
Geislingen 26 56 32 02 Tibingen 18 48 12 42
Aalen 13 38 22 49 Geislingen 20 51 08 40
Schw. Hall 18 48 08 41 Aalen 07 37 23 53
A, ADEIVENIR. 48 Horb bising richbelegh, aber techn. maghch Schw. Hall 43 16
& N Y Y >
S VN & .@«9@\ o «F 5 s

0 £ P F & &SP S
Heilbronn 4 18 65 | direkt Heilbronn x__|Bietigh] 29 28 5 direkt
Miihlacker 145 [ 185 [ 135 | 15 | 19] Mihlacker X 5 | 235 [ 195 195] 19
Horb X 19 75 | 2 Horb X 28 6 2
Tibingen x | Ploch] 1251 - Tibingen x__| Ploch 28

X 55 13, X 25 26
Aalen X -1 Aalen X, 9
Schw. Hall X Schw. Hall X
N oes

Mittelwert tiber alle Relationen: 11,0 Min. mittlere Umsteigezeit Mittelwert tber alle Relationen Min. mittlere Umsteigezeit
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Takizeiten bei S21

Mittelwert Uber alle Relationen

16,5 Min. mittlere Umsteigezeit

an Minute Jab Minute an Minute ab Minute
[Wiirzburg 07] W iirzburg 48| 12|
Mannheim 51 u 27| Mannheim 34 04| g17] 26 56| u43|
Heidelberg g 05| u 13| Heidelberg g 11| g 51 u09| u 49|
Karlsruhe 958 u04) ulll goo| g54| u59 Karlsruhe u22| u3ll 57 929 g38 04
[Zurich g 04| Z trich u 44 g 15]
Miinchen u 07 12| g 53] u58| Miinchen 23] 53| u39] g35 37] 07| g21f u 25
N irnberg g 07] g 41 Nirnberg g 12| w00 u48| u 00|
Aem. Zaiten Gaubabo mit nde 6,10,12 ), u = "ungerade” Surde (7, 9,11..) 9= gerade Sunde 8, 10, 12 .),u = ungerade” Stunde 7,9, 11..)
S /8 S /e © S8 L0/ s /o
ﬁ & ,éo@e g}y s Qé\é\ @@q & é\@z\ S & 6\@
S S SWAVE LIS

[Wiirzburg x_|direkt]direkt] 125] 11 [ 12 ] 14 Wiirzburg x__|direkt] direkt] 16 7] 19 ] 12

annheim x__|direkt| direkt] 56 4 19,5 Mannheim x__|direkt] direkt 1 33 20
Heidelberg X _|direkt] 10 | 55 | 13 |Heidelberg x_|drekt| 74 | 18 | 9

arlsruhe x | 6087 4 Karisruhe X 8 | 63] 40
[Z Urich X 16 11 Z rich X 23 4
Minchen X 7 I% X 8
Niirnberg X N Urnber X

Mittelwert Uber alle Relationen

Min. mittlere Umsteigezeit
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Taktzeiten (Grundlage Halbstundentakt HVZ) Bestand Takizeiten bei S21 !
Tan Minute [ab Minute [ Tan Minute [ab Minute
Nahverkehr [Nahverkehr
Heilbronn 23] 53 ol 13 a5 | Heilbronn | 2] 16 48]
Miihlacker 39 58 19 59| Muhlacker 40[ 57 20 04
Horb 43 18 48 Horb 14 45
T ibingen 38| 43| 15| 22| 52 Tibingen (via NBS) 18| 48 12| 42|
Geislingen 26| 56 2 02 Geislingen 2 51 08 40
Aalen 38 2| 49 [Aalen o - 2l 53
Schw. Hall 48] o8] 4 Schw. Hall u 00| 43| 16] u 00j
Fernverkehr
Man nheim 934 1] u27] sl 04 17 RS
Heidelberg g 46 95] u 13| :elfelbherg 9 ;; 9 ‘Zi 57 u ;g u g?; 04
arlsruhe u u ] 9
Karisruhe g49| g58] u04| u1l1l goo| g54| us9 2 irich u ad) g1
2 rich 904 Miinchen 23| 53| u3s| gas| 37| 07| g21| uzs
M\_mchen g 00| u 07| 12| g 53| u58| Nirnberg g12| uool uag| u ool
INtrnberg u 18] 907] g 41 Anm. = gerace Stunde (8 10, 12 ..), U= "ngerade" Stunde (7,8, 11,...)
Ao, Aot abertech
4= gerade Sune 8,10, 12 ., u "ungerade” Sunde (7,9, 11,.-) 6,?
S
@
S N
S >
S SEL S84 ‘\:f
& @SS S /S5
Mannheim 063 102311 H 8 |178] 10 [167
Heidelberg 17 Heidelberg 13| 11 | 4] 26 | 23] 22 [o077
Karlsruh: 09 Karisruh 168 [direkt| 31 | 113[103] 247237
Zirich 11 Zirich 02 | 20 |direkt] 2 | 24 | 09 | 32
Minchen 06,5 185 | 233 Minchen 14 | 10 | 20 | 12 |direkt] 23 [ 177
|:Numbe, 205 Jirekt| direkt Nirnberg 23 | 1. 39 [ 27 | 18 Tdirekt[direkt
- EE— Anm. Anschiuss

‘Anm. Auch Anschlsse n Bad Cannsat (28, Schu. Hall - Tubingen) berdcksehit

Mittelwert dber alle Relationen 16,1 Min. mittlere Umsteigezeit

Flughiaen (Bezugnahme zet.am Hby)

berickschigoar,

Mittelwert tber alle Relationen

1

Min. mittlere Umsteigezeit
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61 Die Verkehrsprognose ist im vorliegenden Fall anicht als unrealistisch anzusehen. ... Die
Beigeladene konnte hier darauf verweisen, @iafBahnhof Spandauund die Berliner Stadtbahn
- wie ein Flaschenhals die Durchla3fahigkeit der Strecke stark einsche@iniso dafd hohere
Zugzahlen - wie sie von den Klagern fir richtig dedrawerden - nicht zu erwarten sind (vgl.
dazu insb. E. im Erérterungstermin am 17. Mai 19@8derschrift S. 28 ff.).
Quelle: Bundesverwaltungsgericht, Urteil 3.3.1988, 11 A 9.97
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